

## 您我攜手向前行 教師組織來相挺

各位夥伴：

隨著時間流逝，轉眼間，104年已悄悄進入尾聲，再過不久，105年即將到來，在此先預祝各位新年快樂！

個人自104年6月6日起正式接任工會第三屆理事長，過去這幾個月，走訪學校、處理學校會員事件、推動會務工作細緻化、提昇教師專業發展……，凡此種種，絕非個人能獨力完成，各項會務能順利推動，要感謝秘書處的秘書、幹部群，包括九大分會的幹部們，有他們無怨無悔的付出，才能使各項會務不只運作正常，而且能精益求精；要感謝會員的支持、肯定與建議，讓組織即使面臨外在的壓力，仍能堅定方向，持續走在對的路上；另外，臺南市教育產業工會與臺南市教師會共同努力提出教育議題，齊心服務會員，維護會員權益，爭取會員福利，同心協力處理教育事務，贏得其他縣市教師組織及社會讚許。

然而，組織經營、工會發展並不能滿足於現狀，因為，我們要做的事、想達成的目標更多。以下是個人對105年工會發展所訂的三個目標，期盼您我攜手達成！

### 目標一：會員數達萬人。

會員人數上萬人的目標自工會成立以來，就一直是幹部們努力的目標，大家或許會問，為何會員數達上萬人很重要？答案很簡單，因為「團結力量大」，無論是在年金改革議題、教育政策論述、教學專業展現……，當會員數愈多，我們愈能取得話語權。經過這幾年的努力，目前會員數已約9100人，離10000人的目標指日可待，請各位會員夥伴邀請週遭尚未入會的同事，別再漠視自己的權益，趕快加入組織！

## 目標二：組織活動參與人次達萬人。

工會與教師會在過去一年辦理過不少活動與研習：大曾文分會的「奇美博物館藝文之旅」、大北門分會的「諸羅山巡禮」、大新營分會的「大凍山勁山活動」、大善化與大新化分會的「人文產業教育體驗活動---醬油 DIY」、高中職委員會暨南關分會的「羽球賽」、府城北區分會的「悠遊台江」、永新分會的「健走助貧童」暨「探索教育體驗」活動、府城南區的「走訪臺灣文學」活動、「由待遇到年金」座談會、2015Eureka! 臺南國際兒童電影節、讓影像走進校園（四場播映會）、學習共同體備課工作坊、學習共同體成果發表會、兒童動畫營……，林林總總、令人目不暇給的活動，您參加過了嗎？我們希望組織辦理的活動能吸引更多會員、眷屬參加，因為參與才能了解，因為了解才能體會組織經營會務的用心，105 年度我們辦理的活動希望能成功吸引上萬人次參與！

## 目標三：雲端合作社消費額百萬以上。

工會雲端合作社有上百種商品，透過「團結力量大」、「團購折扣多」的概念，福利部為會員們洽談許多商家，爭取最優惠的價格，讓會員們專注教學之餘，能透過組織的服務，享有更多優惠商品，雲端合作社運作將近一年，每月雖有穩定人次上雲端消費，但仍有許多老師未享受到雲端服務，期盼各位夥伴協助福利部多多宣傳，使用雲端合作社，雲端消費額愈高，廠商會願意提供更優惠的價格，如此互惠的雲端合作社，絕對值得您的推薦與使用！

105 年的三個目標不易達成嗎？**不！**只要各位願意邀請您的同事加入工會一起努力，我們有信心，這三個目標絕對可以達成！我們一起努力，加油！

侯俊良筆